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Meer comfort en veiligheid bij het verschonen van luiers

HEWI introduceert een nieuwe babyverschoontafel met een gedempte klapfunctie en slimme details die het verschonen vergemakkelijken – een doordachte oplossing voor openbare ruimtes.
Als specialist in functionele en designgerichte sanitaire oplossingen breidt HEWI zijn portfolio uit met een innovatieve babyverschoontafel voor de publieke sector. Dit product combineert de hoogste veiligheidsnormen met gebruiksgemak en een modern, tijdloos ontwerp dat zich naadloos aanpast aan verschillende interieurconcepten.
De commode voor baby’s werd ontworpen door Holscher Design, een gerenommeerd en veelvuldig bekroond bureau voor strategisch productontwerp uit Denemarken met meer dan 50 jaar ervaring. Diep geworteld in de Deens-Scandinavische designtraditie creëert Holscher Design doordachte producten en diensten voor zijn klanten.
De babyverschoontafel biedt doordachte details voor extra comfort en orde: Zijdelings geïntegreerde haken maken het ophangen van tassen of jassen mogelijk, terwijl een handig klembakje aan de achterkant zorgt voor snelle en gemakkelijke toegang tot vochtige doekjes of andere benodigdheden.
Het ligoppervlak is gemaakt van hoogwaardig, gemakkelijk te reinigen PUR-schuim in mat ijzergrijs. De robuuste metalen steunplaat is ook vervaardigd in dezelfde kleur. De overige metalen onderdelen hebben een matte korrelwitte afwerking, terwijl de opvallende oranje band een modern accent biedt. Deze kleurcombinatie zorgt voor een elegante uitstraling die naadloos opgaat in openbare sanitaire ruimtes.
Het gedempte neerlaten zorgt voor extra veiligheid en maakt het mogelijk om het comfortabel met één hand te openen. De montage is eenvoudig en dankzij het ruimtebesparende ontwerp is de babyverschoontafel ideaal voor diverse toepassingen.
Het product voldoet aan DIN 12221, Type 2, en voldoet daarmee aan alle vereiste veiligheidsnormen voor professioneel gebruik. Daarnaast is de tafel TÜV-gekeurd en GS-gecertificeerd, wat de hoogste kwaliteitsnormen en betrouwbare bescherming garandeert. Een optionele veiligheidsgordel is beschikbaar voor specifieke eisen, bijvoorbeeld in internationale markten.
Met deze innovatieve babyverschoontafel biedt HEWI een ideale oplossing voor openbare ruimtes – doordacht, veilig en comfortabel voor zowel ouders als eigenaars.
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Sinds de oprichting in 1929 heeft HEWI zich ontwikkeld tot een systeemaanbieder voor totaaloplossingen op het gebied van bouwbeslag, sanitaire accessoires en barrièrevrije producten. In de afgelopen 95 jaar is het bedrijf uitgegroeid tot een leider op het gebied van barrièrevrijheid en een erkend expert in systeemontwerp. Volgens het principe van universeel design richt HEWI zich op de individuele behoeften van mensen.
Bijschriften:
1 Perfecte orde en direct bereikbare benodigdheden: de babyverschoontafel van HEWI overtuigt met doordachte details: zijdelings geïntegreerde haken bieden ruimte voor tassen of jassen, terwijl het praktische klembakje vochtige doekjes altijd binnen handbereik houdt.
2 Ruimtebesparend ontwerp met extra veiligheid: In de opgeklapte toestand past de babyverschoontafel van HEWI discreet in de ruimte. 
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